

Юные экскурсоводы рассказали лицеистам о Великой Отечественной войне.

11 апреля в старшей школе лицея открылась выставка «Города-герои», посвящённая 80-летию Победы в Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.

Для учащихся 5-х классов группа экскурсоводов из 9-10 классов под руководством учителя истории Дворцова А.В. подготовила интересный и познавательный рассказ о городах-героях Советского Союза и крепости-герое Брест.

Особенно приятно, что многие ребята бывали в этих городах и активно включились в разговор, поделились своими впечатлениями о городах и их героической истории.

Мы благодарим экскурсоводов Мещанинову Полину, Коптева Фёдора, Грушко Таисию, Дирдак Екатерину, Макарову Юлию, Пермякова Артура, Аббасову Айлу и Воронину Киру за замечательную экскурсию.



Тематическая выставка «Это забывать нельзя» была организована в начальной школе специально для учащихся 1-х и 2-х классов. Это событие позволило детям прикоснуться к истории своей страны через фотографии, рассказы и личные впечатления, помогая им лучше осознать цену победы нашего народа.

Самое интересное было то, что экскурсию проводили сами ребята – учащиеся четвертого класса, которые смогли проявить себя в роли экскурсоводов! Они заранее готовились, чтобы рассказать младшим ребятам о подвигах наших предков. Четвероклассники с гордостью показывали фотографии, рассказывали интересные факты и делились своими впечатлениями от подготовки к этому важному событию.

Для младших лицеистов это был настоящий урок мужества и патриотизма. Они узнали, как важно помнить и чтить память о тех, кто сражался за мирное небо над головой. Выставка оставила яркий след в сердцах детей, напомнив им, что героизм и любовь к Родине — это ценности, которые нужно передавать из поколения в поколение.

Выставка оставила глубокий след в детских сердцах, став ярким примером объединения разных возрастных групп ради общей цели — сохранения памяти о великом прошлом нашей страны.



80 ПОБЕДА!

1945  **2025**

**С ПРАЗДНИКОМ
ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ!**